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Αρ. Πρωτ.:   266061/2021 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΗΘΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΤΟΥ ΑΠΘ 
ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ 

 
Τίτλος ερευνητικού πρωτοκόλλου: «Εφαρμογή του Προγράμματος Διεθνούς Κοινωνικής 
Έρευνας στην Ελλάδα για το 2021» 
 
Η Επιτροπή Ηθικής και Δεοντολογίας της Έρευνας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης (ΕΗΔΕ ΑΠΘ), στη Συνεδρίασή της με αριθμό 48/08-11-2021, αφού έλαβε 
υπόψη: 
α. την αίτηση του κ. Ιωάννη Ανδρεάδη, Αν. Καθηγητή του Τμήματος Πολιτικών Επιστημών της 
Σχολής ΟΠΕ του ΑΠΘ (αρ. πρωτ. 255900/2021), 
β. τη Δήλωσή του ότι έλαβε γνώση του Κανονισμού Αρχών και Λειτουργίας της ΕΗΔΕ ΑΠΘ και 
ότι αναλαμβάνει την υποχρέωση συμμόρφωσης και τήρησής του,  
γ. το υποβληθέν Ερευνητικό πρωτόκολλο και το έγγραφο με τις πρόσθετες διευκρινίσεις που 
προσκομίστηκε (αρ. πρωτ. 265903/2021), 
δ. το Ερωτηματολόγιο – έκθεση αυτοαξιολόγησης που προσκομίστηκε, 
ε. το έντυπο ενημέρωσης των συμμετεχόντων  και 
στ. τις διατάξεις του Κανονισμού Αρχών και Λειτουργίας της ΕΗΔΕ ΑΠΘ και της κείμενης 
νομοθεσίας,  

αποφάσισε 
 
την έγκριση διεξαγωγής του ερευνητικού πρωτοκόλλου με τίτλο  «Εφαρμογή του 
Προγράμματος Διεθνούς Κοινωνικής Έρευνας στην Ελλάδα για το 2021», καθώς κατά την 
κρίση της, τηρούνται οι παραδεκτοί κανόνες ηθικής και δεοντολογίας και ακεραιότητας της 
έρευνας ως προς το περιεχόμενο και ως προς τον τρόπο διεξαγωγής της, καθώς και οι εκ του 
νόμου προβλεπόμενες προϋποθέσεις.  
 
Η παρούσα απόφαση της ΕΗΔΕ ΑΠΘ σε καμία περίπτωση δεν υποκαθιστά άλλη απαιτούμενη 
έγκριση ή αδειοδότηση από άλλη αρμόδια δημόσια υπηρεσία, διοικητικό όργανο ή 
ανεξάρτητη διοικητική Αρχή, που δύναται επιπλέον να απαιτείται εκ του νόμου.      
     

Ο Πρόεδρος της ΕΗΔΕ ΑΠΘ 
 

                                                                                            Δημήτριος Σταμοβλάσης    

                                                       Αν. Καθηγητής Τμήματος Φιλοσοφίας και Παιδαγωγικής ΑΠΘ 
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